

提高见习岗位质量 促进青年群体就业

本市十一部门联合印发《2023年就业见习岗位募集计划实施方案》

聚焦高校毕业生就业



本报讯(记者李杨)为进一步做好天津高校毕业生等青年群体就业工作,日前,市人社局、市教委、市科技局等十一部门联合印发《2023年就业见习岗位募集计划实施方案》。

按照方案总体要求,将聚焦大学生、失业青年等群体就业见习需求,持续开发一批有助于发挥见习人员专业特长和提升就业技能的见习岗位,不断提高见习岗位质量,持续增强见习吸引力。全年募集不少于2.6万个见习岗位,组织1.2万人参加就业见习,发布一批示范性见习岗位,评选一批优秀就业见习基地,为大学生等青年群体提供优质、充分的见习机会。

各区人社部门将通过离校未就业毕业生实名信息库、求职登记小程序、失业登记人员信息库等信息化手段准确掌握区内未就业毕业生和16至24岁失业青年等群体信息和就业意愿,及时提供见习岗位信息。参加就业见习的人员,可以到公共就业服务机构、就业见习基地或通过北方人才市场中天人

力中心网站就业见习计划服务专区报名。各区人社部门要重点锁定困难毕业生,作出专门标识,定期与低保、脱贫、残疾等数据库开展比对,及时组织参加见习。

为提升岗位质量,各区人社部门要对接区内各类企事业单位、社会组织、政府投资项目和科研项目,深度挖掘本区特色产业、领域见习岗位信息。见习岗位要覆盖不同行业,重点开发一批科研、技术技能、管理岗位,更好发挥青年所学专业所长。按照不少于5%的比例,精心选取一批示范性的高质量见习岗位,集中打包推出,增强见习吸引力。

依托就业见习计划服务专区集中发布见习政策、经办渠道、经办流程等政策内容,提供见习单位申报、见习岗位查询、见习政策宣传、见习人员报名、见习数据统计等一站式服务。统筹归集见习岗位信息,开展见习政策进校园、进园区、进企业、进社区活动;全年组织4场以上市级就业见习专项对接活动。依托线下服务机构、网站、微信等方式,

开设服务专区,受理用人单位和青年群体就业见习申请,提供政策宣传、岗位发布、供需对接等一体化服务;全年至少举办6次就业见习对接活动;在各类招聘会、就业服务专项活动中同步推出见习岗位,助力见习供需双方对接。

三类相关政策支持方案实施

给予见习补贴。开展见习活动的就业见习基地,给予生活费补贴、带教费补贴、人身意外伤害保险费补贴和见习留用奖励。将见习期未滿与见习人员签订劳动合同给予见习单位剩余期限见习补贴政策,延续至2023年底。

给予税费支持。就业见习基地支出的见习补贴相关费用,不计入社会保险缴费基数。符合税收法律及其有关规定的支出,可以在计算企业所得税应纳税所得额时扣除。

鼓励参与见习。离校未就业高校毕业生见习期间不视为就业,见习期满后可按规定参照应届毕业生享受有关政策。按照国家有关规定组织开展国家级就业见习示范单位评选,优先推荐提供见习岗位数量多、见习岗位质量好、见习留用率高的就业见习基地。

京津U30青年科技创新交流活动举办

汇聚天开园 共话创业路

本报讯(记者史莺)北京易云章科技公司CEO马卫东在津投资企业已入选瞪羚计划,他表示未来计划把运营中心落在天津。

北京清杉科技公司COO苏靖轩不久前来津参加夏季达沃斯期间,感受到天津开放包容的姿态和良好的营商环境。“未来希望加强京津创业者之间的合作,在天津拓展智能制造和工业互联网业务。”他说。

天津心衢科技公司CEO李双阳是天津大学在读博士,他率领在校团队从事抗凝血材料及小口径人工血管研究。他告诉记者:“博士毕业后,将扎根天开园创新创业,积极争取专业化融资支持,加快三类医疗器械审批和产业化进程。”

昨天上午,2023年首期京津U30青年科技创新交流活动在天津市天开高教科创园成功举办,40余位入选“科创中国”青年创业榜单-中关村U30、天津U30的青年创业者代表齐聚一堂,举行京津U30青年科技创新交流会、参观天开园等活动。京津两地青年创业者代表分享了各自的创业心得,并围绕企业未来发展设想和科技创新创业中的需求畅谈。市委组织部、市科技局、市人社局、市科协等部门介绍了支持科技创新创业的政策措施,并回应青年创业者的关切问题。

中关村U30青年创业服务机构优卅青年服务中心秘书长李宏赫表示,U30的核心理念是“寻找改变世界的青年创业力量”,各地每年遴选30名35岁以下的优秀青年创业者并持续关注与支持。“希望能加强京津两地U30评审、服务机构的交流,举办更多更有针对性的服务,为两地青年创新创业人才的成长做出共同努力。”他说。

“中国科协科学技术传播中心和市科协主办的此次活动,意在加强京津青年创业者交流合作,共同营造科技创新创业的良好氛围。”市科协副主席罗进飞介绍,双方将继续加强合作,与京津两市相关部门携手,通过组织创新创业沙龙、技术路演、项目资本对接等活动,汇集创新资源,挖掘科技、金融、文化融合新动力,助推入选者创新创业。

“时代新人说”进机关集中示范活动引发党员干部共鸣 站到时代“C位” 标记奋斗“坐标”

本报讯(记者史莺)选树最美“时代新人”,让他们站到时代“C位”,以朴实、真实的故事传递拼搏精神……昨天上午的第二工人文化宫剧场里“群星”熠熠,由市委宣传部、市委市级机关工委、海河传媒中心、市总工会等主办的“时代新人说”进机关集中示范活动在此举行。天津港第一港埠有限公司拖头队副队长成卫东、天津经济技术开发区八大街消防救援站政治指导员孙庚等6位“身边榜样”,以一段段直抵人心的奋斗故事,引发了来自88家市级机关党组织的600余名党员干部代表“要在平凡岗位上奉献和绽放”“我再努力日后也会成为他”的共鸣,也为大家今后标记出新时代的奋斗“坐标”。

进校园、进企业、进机关的“时代新人说”活动,是为推动党的二十大精神在津沽大地落地见效,充分发挥新时代先进人物的榜样示范作用,动员和激励各行各业党员干部群众和青少年学生群体,立足本职不懈奋斗,为奋力开创全面建设社会主义现代化大都市新局面汇聚磅礴力量。在继6月首场进企业集中示范活动后,6位“时代新人”组成的集中展示团队又走进机关,生动讲

述平凡人生如何照亮奋斗征程。

宣讲开始,市财政局干部李尧率先揭晓了“隐藏身份”,原来他的爷爷为我国第一颗原子弹成功爆炸立下汗马功劳,而彼时研发期间,家里没有人知道爷爷去了哪里、去干什么。“是爷爷给了我共产党员的第一印象——赤诚、执着、坚守。”他的铿锵话语令现场党员干部为之动容。“有人问我,什么妆容最美,烟熏妆呗!”消防干部孙庚幽默诙谐的宣讲中也透出潜在危险,他用2021年一次惊心动魄的跨省增援,让大家沉浸式感受到他口中“当我们穿上这身衣服的时候,就想到要出生入死,就想到即使牺牲,也要倒在向着火的地方。因为我们是党和人民的‘钢铁卫士’,令人肃然起敬。活动结束后,“时代新人说”集中展示团队和党员干部代表还参观了弘扬劳模精神劳动精神工匠精神教育展,进一步感悟典型榜样力量,坚定干事创业决心。

宣讲过后,市水务局排水管理事务中心排水八所的金雪娜心情久久不能平复,她说:“作为新时代水务人,要积极向先进典型看齐,特别是当前正值本市‘七下八上’防汛关键期,我们一定坚持人民至上、生命至上,枕戈待

旦、全力以赴做好防汛排水工作,保障天津安全度汛、保障辖区百姓出行无忧。”6个故事,70分钟的感动,让市检察院机关党办干部王建夫收获满满:“作为新时代党务工作者,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想和对党的建设和组织工作作出的重要指示精神,以模范人物和身边榜样为‘灯塔’‘标尺’,增强基层党组织政治功能和组织功能,将强国志、复兴梦转化为热爱天津、建设天津、发展天津的实际行动!”

伟大时代需要伟大精神,崇高事业需要榜样引领。市委市级机关工委相关负责人表示,身边人讲述身边事,身边事打动身边人,示范效应明显,“市委市级机关工委将以此次活动为契机,积极探索建立健全发挥榜样作用的常态化机制,及时发现市级机关真实、生动、鲜活的奋斗故事、身边典型,创新用好接地气、鼓士气的宣讲方式和身边熟悉的面孔,为扎实推进‘十项行动’提供深厚精神动力、丰润道德滋养,不断提振党员干部锐意进取、担当有为的精气神,激励党员干部以过硬的工作实绩和良好的精神风尚,奋力书写中国式现代化的天津新篇章。”

天津援兵团十一师工作组参加十九届西博会 促成1.1亿元项目签约

本报讯(记者郑妍)近日,由天津援兵团十一师领队安承明带队,援兵团十一师工作组相关同志,兵团第十一师商务局、住建局、自规局、经开区、建工集团、建融集团等一行组成的招商团队赴成都参加第十九届中国西部国

际博览会,并开展招商引资工作。本届西博会上,招商团队促成十一师市政交通集团与新疆中科润通新材料科技有限公司成功签约年产100万平方米新型环保合金模板项目,总投资1.1亿元。

博览会举办期间,招商团队走访了当地规模最大的两家国有企业及相关优质企业,以此助推各企业与十一师开展合作。招商团队不仅与蜀道集团就开展合作进行深入交流,还与四川能投就开展合作进行沟通。四川能投视新疆为新能源投资重地,双方在绿色化工、基础设施建设、能源开发三个板块探讨合作可能,通过建立工作专班,争取项目落地。

中国福利彩票 20230719

7+1 20230719 1500000000

7+1 特别号码: 2071700320

一等奖	全国仅1注	547630元
二等奖	141注	100000元
三等奖	1871注	3000元
四等奖	9406注	800元
五等奖	164441注	10元
六等奖	12500349注	5元

全国累计总奖金: 360195880元

中国福利彩票 扶老·助残·救孤·济困

20230719 1500000000

7+1 特别号码: 768

天津投注总额: 956236元

一等奖	203注	1040元
二等奖	954注	173元

福利彩票公益金用于社会福利事业